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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DA BAHIA

SECRETARIA JUDICIÁRIA 

ATA DE JULGAMENTO

Ata da

2ª sessão ordinária do Tribunal Regional Eleitoral da

Bahia, realizada aos vinte e três dias do mês de janeiro

do ano dois mil e vinte. Às quatorze horas e trinta

minutos,  sob  a  Presidência  do  Desembargador  Jatahy

Júnior,  presentes  o  Desembargador  José  Edivaldo  Rocha

Rotondano,  os  Juízes  Patrícia  Cerqueira  Kertzman

Szporer,  Freddy  Carvalho  Pitta  Lima,  Antônio  Oswaldo

Scarpa,  Henrique  Gonçalves  Trindade,  José  Batista  de

Santana Júnior, e o Doutor Cláudio Gusmão, Procurador

Regional  Eleitoral,  foi  declarada  aberta  a  sessão.  –

Lida a ata da sessão anterior e posta em discussão, foi

aprovada.
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RELATOR: Gabinete do Juiz José Batista de Santana Júnior

IMPUGNANTE: MARIO CESAR BARRETO AZEVEDO

ADVOGADO: JOSE LUIZ OLIVEIRA NETO - OAB/BA18822

ADVOGADO: GILSELANDIA BRITO DE GOIS - OAB/BA40601

ADVOGADO: JORGE PEREIRA DA SILVA NETO - OAB/BA20542

IMPUGNADO: UNIÃO (AGU-BAHIA)

Decisão:  ACORDAM  os  Membros  do  Tribunal  Regional

Eleitoral  da  Bahia,  à  unanimidade,  NÃO  ACOLHER  A

IMPUGNAÇÃO.

Na  oportunidade,  a  Corte  referendou  a  alteração  do

calendário das sessões ordinárias do mês de JANEIRO do

ano de 2020, transferindo a sessão do dia vinte e dois

para o dia vinte e nove, com início às oito horas e

trinta minutos. Em seguida, o Presidente propôs Moção de

Pesar  pelo  falecimento  da  Doutora  Consuelo  Pinho

Medauar, ocorrido no último dia 12 de janeiro. Declarou

ser  pessoa  conhecida  na  sociedade  baiana, advogada,

escritora, educadora, figura eminente no meio católico,

realizou inúmeros trabalhos sociais em exercício de sua

fé.  Declarou  que  a  Doutora  Consuelo  Pinho  Medauar

deixará  uma  enorme  lacuna.  -  Associaram-se  à

manifestação os demais membros e o Procurador Regional

Eleitoral.  -  “Aprovou-se  a  Moção  de  Pesar,  à

unanimidade, determinando-se fossem feitas comunicações

ao  Doutor  Jorge  Medauar  e  à  Desembargadora  Maria  de

Lourdes Medauar”. – Na sequência, o Presidente convidou

os  membros  da  Corte  a  participar  da  cerimônia  que

ocorrerá no dia 18 de fevereiro próximo, na cidade de

Luís Eduardo Magalhães, data que marcará o encerramento

do  terceiro  e  último  ciclo  da  biometria  no  estado.

Afirmou ainda que, após mobilização, o índice de pessoas

biometrizadas no município superou os 90% do eleitorado,

sendo um sucesso. Confirmaram as presenças na cerimônia
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os  Juízes  Patrícia  Cerqueira  Kertzman  Szporer,  Freddy

Pitta Lima, Henrique Gonçalves Trindade e José Batista

de Santana Júnior. - Nada mais havendo, às quinze horas

e cinco minutos, foi declarada encerrada a sessão, da

qual eu, Marta Gavazza, Secretária Judiciária, lavrei a

presente ata que, depois de distribuída e aprovada, será

assinada pelo Senhor Juiz-Presidente.

Salvador, 23 de janeiro de 2020.

Des. Jatahy Júnior

PRESIDENTE
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